

Европейский Союз приветствовал проект реформ агропродовольственного сектора, разработанный правительством Узбекистана



Являясь крупнейшим поставщиком грантового финансирования в поддержку сельского хозяйства, Европейский Союз хотел бы укрепить свои партнерские отношения с Узбекистаном и предоставить помощь в ускорении реформы сектора и модернизировать экономику.

Проект стратегии, недавно опубликованный правительством для консультаций с общественностью, содержит четкую дорожную карту, которая после его официального принятия и реализации, позволит правительству создавать новые и улучшенные государственные услуги для сектора, а также предоставлять фермерам и сельскому хозяйству поддержку и свобода необходимую им для развития своего бизнеса.

Как мы ранее сообщали, проект должен позиционировать Узбекистан как одного из ведущих производителей и экспортеров ценных сельскохозяйственных продуктов в Центральной Азии.

В стратегии изложен план постепенного перехода от исторического подхода к производству хлопка и пшеницы к производству альтернативных культур, в которых Узбекистан имеет сравнительное преимущество, например, в производстве некоторых ценных продуктов садоводства, которые можно экспортировать в как традиционные рынки, так и на другие быстрорастущие рынки в Азии и ЕС.

В случае успеха это преобразование внесет значительный вклад в защиту природных ресурсов страны за счет снижения зависимости от таких водоемких культур, как хлопок и пшеница. Диверсификация на более ценные культуры также поможет улучшить сельские условия жизни по всей стране.

Источник